
MK12 中２数学 基本問題 ( 式の計算１ 単・多項式 ) 氏名( ) ＢＱ２０１

(1117) 右の図のような底面が 5㎝ (2001) 次の式を項ごとにわけなさい。(,で区切る)
直角三角形の三角柱の 4㎝ ３χ２－４χｙ＋２ｙ２－ｙ－５
体積を求めなさい。

(式) 3㎝
6㎝

(2002) 次の式のそれぞれの項の係数を書きなさい。

５χ２－３χｙ＋ｙ２－ｙ

① ５χ２の係数 ② －３χｙの係数
(1118) 右の図のような底面の ( ) ( )
半径が４㎝，高さが９㎝の
円柱の体積を求めなさい。 ９㎝ ③ ｙ２の係数 ④ －ｙの係数
(円周率はπとする) ( ) ( )

(式)
(2003) 次の式の同類項を ＡとＢ のように書け。

４㎝
２ａ２ｂ，－ｂ，ａｂ２，５ｂ２，－３ａ２ｂ，３ｂ

(1119) 右の図のような底面が
長方形で、高さが９㎝ (2004) 次の式の同類項をまとめなさい。
の四角すい体積を求めよ。 9㎝

(式) ① ３ａ＋４ａ＝
5㎝

8㎝ ② ３ａ－４ａ＝

③ ７ａｂ＋２ａｂ＝

(1120) 右の図のような高さが７㎝ ④ ７ａ２ｂ－２ａ２ｂ＝
の三角すいの体積を求めよ。

(式) ⑤ ７ａ＋ｂ－３ａ－６ｂ
７㎝

５㎝ ６㎝ ⑥ ３χ２－χ＋２χ２＋８χ

⑦ ６χ－２ｙ＋３χ－４ｙ－５
(1121) 右の図のような底面の
半径が５㎝，高さが１２㎝
母線が１３㎝の円すいに 13㎝
ついて、次の問に答えよ。 12㎝
(円周率はπとする) ⑧ －２ａ２＋５ａｂ－ａ２－８ａｂ

① 体積を求めなさい。
(式) 5㎝

(2005) 次の式は何次式か書きなさい。

① ５χｙｚ ( )

② ５χｙ＋ｚ ( )
② 側面積を求めなさい。
(式) ③ χ＋５ｙ－ｚ ( )

④ ５χ２ｙ＋ｚ ( )

⑤ ５χｙ＋３χ２ｙ２ ( )


